
Opakování funkcí – lineární, kvadratická, lineární lomená funkce 

 

U každé úlohy je právě jedna odpověď správná. 

 

1) Který z grafů uvedených lineárních funkcí prochází body    5;1;3;2  BA  ? 
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b) c) d) e) 
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2) Průsečík grafu funkce 84:  xyf  s osou x  je bod o souřadnicích 

 

 

a) 

 

b) c) d) e) 
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3) Průsečík grafů funkcí 3:  xyf  a 12:  xyg  je bod o souřadnicích 
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b) c) d) e) 
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4) Vrcholem paraboly, která je grafem kvadratické funkce 1: 2  xyf  je bod 
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b) c) d) e) 
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5) Vrcholem paraboly, která je grafem funkce  86: 2  xxyf  je bod  
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b) c) d) e) 
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6) Funkce 103: 2  xxyf  má vlastnosti 

 

a) konkávní, zdola omezená 

b) prostá, konvexní, sudá 

c) sudá, zdola omezená 

d) konvexní, zdola omezená 

e) konvexní, zdola omezená, prostá 

 

 

 

7) Průsečíky grafu funkce 43: 2  xxyf  s osou x  jsou body  

 

 

a) 

 

b) c) d) e) 
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8) Definiční obor funkce 
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9) Středem hyperboly, která je grafem funkce 
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10) Obor hodnot funkce 5
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